

天冷你抑郁吗?试试接吻吧

快报讯 (记者 孙羽霖)昨天夜里,南京最低气温迅速降至-2℃,到了今天,第一股冷空气会离开南京,天气将有一次短暂的喘息,最低气温略有上升至-1℃,到了27日白天,新一股冷空气将继续光顾江苏,预计气温只有0~4℃;28日,冷空气影响过后,天气晴转多云,预计最低气温将达到-4℃。寒冷频频光顾,市民们除了要注意增衣保暖哦。

北方的大风降温大戏愈演愈烈,南方部分地区也将粉墨登场,登上雨雪降温舞台。在多雨寡照和冷空气的共同影响

下,漫长冬季,人们感冒着凉的情况时有发生,而且总是感到情绪不高,要想摆脱冬季的“黑色抑郁”,这里有几个小偏方,市民不妨一试:

喝酸奶 医生一般会在冬天针对咽喉和支气管炎开出更多的抗生素药物,但它们会消灭友好的细菌,因此建议冬天多喝一些酸奶来建立对身体有益的菌群。

补维D和钙 由于冬天缺乏日照,因此人体的骨骼密度在冬天是最低的,所以需要补充维生素D,确保每天含钙丰富的饮食,多吃鱼和绿色蔬菜,多散步。

热水敷脸 人们平均每年感冒二至五次,多数是在冬天,而每天在一盆热水中加入薄荷与桉油后将热毛巾蒙在脸上吸气有助于防止感冒。

多吃含铁的食物 缺乏日照将使人体产生更多的褪黑激素,这种激素能使人感到昏昏欲睡,而多吃肉、蛋、绿色蔬菜和坚果,吸收其中的铁则可以防止困倦。

吃生姜 生姜有助于人们从病中恢复并改善人体循环,因此可在日常食物或饮水中加入生姜。

接吻 冬季接吻会有益健康,

它将释放人体的一种荷尔蒙,改善人的情绪,克服抑郁,帮助睡眠,还能提高人的免疫能力。

今天的生活指数:

洗车指数:较不宜洗车,未来一天无雨,风力较大,如果执意擦洗汽车,要做好蒙上污垢的心理准备。

化妆指数:保湿,气温较低、风力较大,用滋润型化妆品,少扑粉,用润唇膏后再抹口红。

感冒指数:极易发,将有一次强降温过程,天气寒冷,且风力较强,极易发生感冒,请特别注意增加衣服保暖防寒。

»空气指数

今天空气不转好 蓝天计划就泡汤

快报讯 (记者 安莹)连续三天,南京的空气质量差劲到可以和今年10月下旬相比。23日污染指数为158,24日为172,昨天直接攀升到186。记者查阅发现,今年的蓝天计划为320天,也就是说全年的污染只允许控制在45天以内。而昨天正好

是今年的第45个污染天,今天起,如果还出现污染天,蓝天计划就要泡汤了。

昨天早晨,家住张府园的蔡先生拉开窗户看见屋外雾蒙蒙一片,空气里弥漫着一股粉尘味道。“看来今天又要戴口罩上班了。”蔡先生摇了摇头。全市的九

个国控监测点,中华门和山西路污染指数分别高达292和271,达到了中度重污染的水平。玄武湖、瑞金路、草场门、迈皋桥、仙林大学城、奥体中心、浦口的污染指数也好不到哪里去,都达到了轻度污染。

“蓝天计划”能否实现,要看

接下来几天的空气状况,而这一切都要看老天脸色。能净化空气的冷空气要到27日上午才来,今天可能还会有些轻雾,空气还处于轻度污染的敏感期。根据预报,今天南京空气质量为轻微污染。如果预报准确,那么今年的蓝天计划就泡汤了。

»贴心提醒

讨薪民工投诉 拨 84594011

快报讯 (见习记者 鹿伟)还有一个多月,农历新年就将来临,不少辛苦了一年的农民工却拿不到工资。昨天,南京市建筑工程局副局长赵正嘉走进“政风行风热线”,就如何维护农民工权益给农民工“支招”。

“农民工可以到‘南京市建设领域双清工作投诉中心’反映或者打电话投诉,地址在解放南路八宝东街1号,投诉

电话为84594011。”赵正嘉介绍说,从2008年起,每年元旦、春节前和节假日等重要活动期间,市建委、建工局、劳动局、公安局等部门都会实行联合办公制度,集中协调、处理拖欠农民工工资问题。

同时,赵正嘉表示,农民工找工作时也要多长个“心眼”,尽量向用人企业要份《民工劳动计酬手册》,可以作为结算工资和维权时的证据。

»教育资讯

“小高考”首门考试今天进行

快报讯 (记者 黄艳)记者从教育部门了解到,今天起至29日将进行2010年学业水平测试信息技术考试,这是2010年“小高考”的首门考试,比往年提前了近三个月。江苏共设考点337个、考场883个。对于考生来说,这门课虽然难度

不是很大,但如果不合格,将不能报考普通类高校,因此不少学生最近都在突击进行复习。

今天的考试将分批在计算机房进行,电脑随机出题,哪怕是相同的题,答案的顺序也不同。因此,想舞弊的考生还是快些打消念头吧。

腰腿酸凉、关节怕冷、胃寒,粘贴暖袋 来帮您的伙伴(3.6元/贴)

腰腿酸凉,关节怕冷、胃寒多是受凉、寒冷、潮湿造成。热敷可使体温升高、毛细血管扩张、血液循环加速,新陈代谢旺盛,活血驱寒、减轻不适、消除疲劳。

使用方便,持续发热12小时,可贴在身体相应的内衣外侧(外衣内侧),

随时随地热敷。

先声,国盛,益丰,百信,中联,筑康,上元、颐年堂药房有售:84712372 贴了就舒服!



>>>相关链接

治疗肿瘤,上海取得重大成果

国家科技部创新基金资助项目、上海市重大科技项目,我国第一个肿瘤治疗性中药,已列入上海医保

而不能单独用作治疗药物的历史,填补了我国没有治疗性抗肿瘤中药的空白。该项目是上海市高新技术成果转化A类项目,得到了相关部门的大力扶持。

上海、浙江、广州、江苏等全国13个省市通过长达7年,近600例大样本临床试验和近3000例的临床验证:枫苓合剂主要治疗胃、肝、食道、胰腺和肠癌以及肺、鼻咽、乳腺、宫颈、前列腺等众多恶性肿瘤,抑瘤总有效率高达93.2%,总缓解率肿瘤缩小50%以上)超出国家标准3.3倍,安全性是放化疗的4.66倍。我国著名肿瘤药效学专家严惠芳教授

咨询热线:400-601-1567

上海市重大科技项目,我国第一个肿瘤治疗性中药,已列入上海医保

而不能单独用作治疗药物的历

史,填补了我国没有治疗性抗肿

瘤中药的空白。该项目是上海市

高新技术成果转化A类项目,得

到了相关部门的大力扶持。

上海、浙江、广州、江苏等全

国13个省市通过长达7年,近

600例大样本临床试验和近3000

例的临床验证:枫苓合剂主要

治疗胃、肝、食道、胰腺和肠癌以

及肺、鼻咽、乳腺、宫颈、前列腺等

众多恶性肿瘤,抑瘤总有效率高

达93.2%,总缓解率肿瘤缩小50%

以上)超出国家标准3.3倍,安全

性是放化疗的4.66倍。我国

著名肿瘤药效学专家严惠芳教授

神奇“补肾蔬菜”引起男人热议

据在国内上市以来,在南京市被传的沸沸扬扬的“植物伟哥——同乐软胶囊”再爆新闻!为证实这种从补肾蔬菜黄秋葵提取的液态软胶囊的确具有超级抗疲劳,提升男性能力的效果,负责引进同乐软胶囊的该厂家感到非常惊讶!数千男人体验后,都纷纷打进热线:025-52989007,来告诉他们的好消息,短信平台:13305197923更是忙个不停。许多服用同乐软胶囊的男性朋友还发来了热情洋溢的短信。

补肾蔬菜 真是太神奇了

138****7327:绝对事实,服用同乐软胶囊期间,精神非常好,控制力超强,只要你想,就可以彻底满足你,自信空前高涨!不知道其他男性朋友有没有这样的感觉?

135****7836:几个哥们聚餐也点过这个能补肾的蔬菜,效果有但是绝对没有同乐软胶囊来的这么爽!熬夜时吃解乏,那方面非常过瘾,说是二十岁的冲动,三十岁的耐力,四十岁的经验吃了同乐软胶囊全有了。

139****1271:吃了同乐软胶囊,我第一次在老婆眼里看到了幸福满足的表情,老婆说我一下子变的身体更棒了,我爱死我老公了,下辈子我还嫁给他?这是多半女人迷恋同乐软胶囊的原因之一。

133****4527:我看到隔壁家老人60多了还买同乐软胶囊,尿频,尿急现象没了,恢复年轻小伙子的冲动,浑身有劲,轻松渡过夫

妻美好生活,不觉得累。

158****0677:一粒管三天,这让我们女人更加幸福了,老公身体变强壮了,我爱死我老公了,下辈子我还嫁给他?这是多半女人迷恋同乐软胶囊的原因之一。

补肾蔬菜 吸引男人眼球

对于同乐软胶囊的使用,专家还给出了建议:夫妻生活对男人的情绪影响是显而易见的,和谐会让男人彻底放松,消除不良情绪,缓解工作压力,服用同乐软胶囊能明显提升男人在夫妻生活中的幸福,不失为一种很好的减压方法。只需要三天服用一粒就能达到满意效果。

不就是壮阳蔬菜吗,真有那么大的作用?喜欢刨根问底的朋友,可能会对同乐软胶囊为何具有和治疗男性功能障碍药相似的效果感到疑惑不解。加拿大国际药剂师李先生对此解释说:其实黄秋葵食疗的作用相当有限,即使你吃100公斤,能被吸收的也

»活动发布

第四届换客节今天开幕 边淘宝边买年货 真是一举两得

快报讯 (记者 沈晓伟)由现代快报、都市圈圈网、南艺后街联合举办的第四届换客节,今天早上9点在南京水木秦淮街区“南艺后街换客广场”开幕啦!

现场将有各式各样的闲置宝贝,其中还有不少是崭新的圣诞礼物呢!原来昨天恰逢圣诞节,不少人礼物“大丰收”。有换客发起倡议,如果收到不合心意的圣诞礼物,不妨带到换客节上来,换取心仪的礼物。

今年的“送年货进社区”活动,也将在换客节上启动第一站,并将为市民们带来更为丰盛实惠的年货。

与往年不同的是,今年圈圈购(mall.dsqq.cn)提高了准入门槛,所有入围商家都经过了严格的审核。届时,出现在圈圈购的所有产品,都是精挑细选出来的。

这次的年货种类也更加丰富,不但有传统的年货,还有在圈圈购热销的各类电影票、美食券。所有产品的折扣力度也非常大,购买传统年货将享受7~9折的优惠,各类电影票等也将以8~9折的优惠价格回馈读者。

同时,记者了解到,圈圈购年货进社区的招商工作也在如火如荼的展开中,欢迎各类经营年货、农副产品类的商家一起走进社区。招商热线:96060、84783692。

800种好吃的土特产 下周三记得来淘一淘

快报讯 (记者 夏天)为期三天的第三届江苏省农民合作社产品展销会,将于下周三(12月30日)上午9点,在南京市规划建设展览馆隆重开幕。据主办单位——江苏省农委有关负责人介绍,这届展销会规模超过上届,共有800个品种的农副土特产品参展。其中除了老面孔,如高邮的咸鸭蛋、茨菰,宿迁的杂粮羹、黄花菜外,江苏省组织部还组织了全省109个大学生村官参展,村官们带来的彩椒、界牌小花生、三叶菜、大白鹅、木耳酱、糯玉米、黑平菇和微山湖咸青皮等166个土特产,将成为会上最大的亮点。

